



亨利·艾宁会长
总会会长团
第二咨理

耶稣基督活着

每年的这个时节都会让我们想起救主的牺牲，以及祂从坟墓中起来的这件事。

我曾经和妻子站在耶路撒冷的一个坟墓外面，看到里面的墙边有一座石台。

但我脑海中出现另一个画面，我想到空坟前马利亚。她哭了，因为救主死了。她不知道祂的身体在哪里。

接着她「就转过身来，看见耶稣站在那里，却不知道是耶稣（约翰福音20：14），马利亚以为祂是园丁。」

「耶稣说：『马利亚』」（约翰福音20：16）。马利亚这才认出祂了，她知道祂复活了。

由于耶稣基督克服了死亡，因此天父所有的儿女都会复活，并获得永远不死的身体。

我感谢我们的天父赐予祂的爱子这项恩赐。我很感谢能够知道祂赎了我们的罪，在复活中起来。我见证耶稣是复活的基督、我们的救主，以及我们完美的典范。●

改编自「祂的灵与你同在」，2018年5月，利阿贺拿，第86-89页；和「祂已复生」，2013年4月，利阿贺拿，第4-5页。

复活节的故事



复活节故事轮

剪下圆圈，将第一个圆圈叠在另一个圆圈的上方。在中间戳一个洞，用大头针或金属夹固定住。然后转动上方的圆圈，并讲述复活节的故事。

1. 耶稣在坟墓里躺了三日（见马可福音11：7-11）。
耶路撒冷
2. 耶稣滚开坟墓的石头（见马太福音28：26-28）。
3. 耶稣在客西马尼园中祈祷（见马可福音14：32-36）。
4. 耶稣为我们死在十字架上（见路加福音23：46）。
5. 祂的身体躺在坟墓里三天（见马太福音27：59-64）。
6. 耶稣复活了，祂今日活着。（见马太福音28：6-9）。

爱丽沙·泰伦绘